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Ciiu 1
2.0 diéw)

a) Tim x & bidu thire sau 6 nghia: P =Sx+3 +20183x
hlmu-dy:%r‘.n--hduu-dahnmuuq:=-z.

¢} Tim gid trj ciia @ va b dé dwimg thing & ¥ =ar +5 -1 di qua hai
diém A(1:1) va B(2:3)

2) Tios x 8¢ bidu theite sau c6 nghii: P =/5x +3 +2018.%
+) Bidu thire P b nghia khi: Sx +320
ﬂ]z-—a

s

Yy 12%

0.5 didm

b Cleo him s y=%.l:’, T trén 3 thi him sb diden [ cb bodmh 06 1= =2

v x=2myba) 2
Suy i diém D{-2:2)

1.0 didm

<) Tim i try cua @ v b & dwimg thing d y = ax +5 —1 di qua hai deém
AlL1) va 8(2:3)
Duimg thing d: v =ax +b -1 di qua hai diém A(1:1) va B(2:3)nén1a

b lem a+b=1=1
- [h_-ii-l:!-

.-}n:'z a=1
&
da+b=4 h=0

Viya = 2; b= 0l gid i chn tim.

Ciiu 1.
i 2,0 didwmi

Chobiduthic: p 57 1e (V745 T x>0y >0y
o - Jr

4) Rt gon bidu thic P,
b) T gid trj lom nbit cisa bidu thise P,
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1.5 didm

: DAP AN
a) Rt gon bidu thic PP
”P:\r‘;(‘q"’\ﬁ}_x- Ay+y_r
1‘)’ X =y
+!F=J;+J;-[TJ.;;£;}1-I
ST

+) F:ZJ;-;-
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0.5 dikm

b) Chisng mash ring P=<1
Psle2fy-ysles y-2)y+120

g &

(7 =1)" 20 badn Bimg v moi y thia min didu kién & cho)

0rs

| Cim X
2.0 didmy)

Chao phisong trinh: 1° —4mx +4m” ~2 =0 (1)

a) Gidi phwong trinh (1) khi m =1,

B Chisng mish ring voi mgi m phuong trinh (1) e co hai sgheém phis bift
G sur hai nghim 14 X5, , khi 86 tim m @& X, +4mux, +4m” ~6=0_

1.0 didm

Cho phong trish: 1©° = dmx +4m° =2 =0 (1)
al Giai phwong trinh (1) khi m =1,
+) Thay m =1, ta cb phuromg wrish: x° —4x42=0
q[:-]--.ﬁ
JII“&
Viy phiuong trinh 6 hai sghigm: x, =2 —+/2, x, =2+ 42

1.0 didm

b Chisng minh rdng von mot M phasomg trinh (1) lwdn of ha nghedm phin bt
Gt it Bosi nghiséon 1 X5, , ki 06 tim m &€ %, + iy, +dmr” ~6=0.

D Tack ' =(2m) (4m* =2)=2>0,vm

Viy phurong trinh (1) leda oo hai nghiém phin bt x,; 5. V8 moi o

& &

Khi 85, theo dinh Iy Viet: x; + xy = dwevic
x +dmr, +dm’ ~6=03 (5 —dmx, +4m” ~2) s dm(x, +x,)-4=0

S 0sdmdm -4 =0=m =i%

1
Viy m=t
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Ciu 4.
f 1.5 dicem)

Cho binh chii bl ABCDIAB < AD) i tidp duimg i thm O Tidp
by o duimg trom thm € tai didm C ol cdc duimg thing AB vi AD theo
thir oy tai M. N Goi /f 1 chin duimg cao ha tir A xedag 8D, K 1 gieo
diém cua hai duimg thing MN va BD .

) Chimg mish v gibe AHCK 1 vir gide i tidp

b) Chimg mink: AD AN = ABAM

¢) Gl E 1 g didm ciis MN . Chiimg minh ba didm A, H, E thing hing
di Cho AB = 6cnr; AD =8em . Tink &3 dii doan MN

1.0 didm

) Chimg minh 1@ gide AMCK 13 o gide ndi tidp

Xéunr gide AHCK co:
AHK = 90" g1}

m:-ﬁ; cia didmg trda tim O, AC 1 dwimg kinh nén AC L CX
Suy r:ACK = 907 .

Wiy hai dinh H v C cing shin AK dud mt gic vadng
mén AHCK b oi g '

1.0 didm

b) Chimg mink: AD AN = ABAM
#) ABCD li bink chit ohig = ADB = ATH
AFIN = ATR ( cing phw véi FAT )
Do d6 ADB = ANN
Xét tam gide AAMN vh AADB cb:

DAR = SAN = 90°
ADB = AMN{ cmt)

Nén AMN ddng dang vén A0S (gg)

sqn.-%-_-%n ADAN = ABAM




cAu DAF AN DIEM
108Hm | oo wng didm cia MV . Ciimg minh ba didm A H.E ting hing

+) G sir AE cde BD ti L ta chimg mink | & H. Thik viy:
Tam gide AMN vudag tai A cd E I trung didm MN nén tam gibe AEN cln tai

E, do &6 EAN = ENA (3) 0,15
Theo chimg minh trénc ADD = AMN (4) 0.25
+) Ti(3) vik (4) 1a cé: FAN + ADB = ANN + ENA = 90°

AID = 90°, 025
Suyra Al L BD il Dedé ! = H hay A H E thing hisg. 025

0.4 dkm di Cho AB =6cm; AD =8cm . Tinh 86 dbi dogn MN
DR AN =AM = y(x >0y >0). KN &
AC = JAB® 4+ BC =10(em)vic

AM _AB = AN AD dx =]j I :%&

I P _ 1T &3] 1 1®& 50
T T E A NS -
+) Mt khui: AM AN =ACJW=:HN=%{M} 0.25

Cius | Gisi phuong trinh:3.43(x* 4 4x+2) - Jr 48 =0

0.5 dism)
Didu ki x = -8
330 +4r42)-Jx+8 =09 +36x +18=JIr 424
3 2 =
o L) o(JEem L) o PR O
2 2 x-T=Jr+24 (2)
xz=2 “11+J73
{"ﬁlh‘+lh+4nnﬂ“ 3
7
{Ilﬂl"iT ﬂx:-u;‘ﬁ
O’ 4 Wr e 25=0
Vhﬁﬂ-mm-ut::{'":m:'”;‘ﬁ} 0.25
Luu ¥:

-T@ayphwmmﬁ-mmwmmhocuﬁmuyﬁy
i, hop logic mdi cho

~ Moi cach giai khic dimg déu duge diém 16i da.

- Daém win bai khdng lim tron.
ﬂ--;::uhhuhnthﬂquhﬂn trong madi ¥ méu hinh sa khong chim



